

Отзыв о работе коллектива  
Детского лага №8

Мне хочу сказать Вам спасибо за Ваше учреждение летом 2018 г (июль-август). Мы впервые отдали ребенка в лагерь на такой продолжительный срок. Наши переживания были напрасны, должна прекрасно проводила время и даже не прощалась до сих пор.

Отдельно хочется поблагодарить нашего воспитателя Чатынко Игоря Ильинича. Всегда отвечает на любые вопросы, рассказывает и показывает, с детьми добрая, заботливая, всегда находит для занятий ребенка, успокаивает его если это необходимо. Большое спасибо за Ваше внимание и заботу!

Большое спасибо поварни лагеря. Та самая ненавистная каша по утрам, которая всегда оставалась нетронутой в емкости и дома, в лагере употреблялась за обе щечи. Даже очень часто поварница готовила вкусные компоты и супы дававшие нас обед.

Так же спасибо заведующей, музыкальных работников и всем, кто принимал участие в организации летнего праздника. Даже с удовольствием танцевала, выступала на празднике. За такое короткое время организовать такой праздник, отрепетировать - выше всяких похвал. Спасибо!

В общем, начинаясь утром полуголодной, я получила свежий воздухом, отдохнула от городской суеты, завела новых друзей, некоторое успокоила научиться, стала более самостоятельной, получила много полезных знаний - и все это благодаря Вашему коллективу. Спасибо Вам за Вашу работу!